



希望♥幸福好厝邊

HOPE.HAPPINESS.HOME

基隆浸信會榮光堂
GLORY BAPTIST CHURCH

love

love

love

love

KEELUNG

love

love

love

love

02-24224384 | 02-24224220 | 200基隆市仁愛區仁一路297號
更多訊息請上網查詢 www.gbchurch.org.tw

1. 【歡迎新朋友】 熱情歡迎第一次來到我們當中的新朋友，一次歡迎，永遠歡迎。
2. 請弟兄姊妹留意會後將使用後的主餐杯拿至玻璃門後的主餐杯紙箱盒回收。
3. 慶生會：下主日(10/11)第二堂舉行，十月份壽星：簡招、夏洪快、翁素英、連檜一，願上帝賜福他們身體健壯，靈魂興盛。
4. 下週五(10/9)適逢雙十國慶假期教會沒有開放，請弟兄姊妹注意!!
5. 大堂東側樓梯間公佈欄有靈修會的感動分享園地，歡迎有參加靈修會的弟兄姊妹，請將個人見證和小卡片於 10/11(日)前送到辦公室睦柔同工彙整。
6. 獎學金：即日起開始受理 108 學年度第二學期獎學金，欲申請者請洽兒主老師及學青小組長領取申請表，收件至今日(10/4)截止，通過審查者將於 11/1(日)主日國語堂頒發，歡迎各位學生把握機會踴躍申請。
7. 【守主日、紀念主】 當照耶和華你神所吩咐的，守安息日為聖日。守主日是為了紀念主耶穌的復活、得勝和得榮耀。10-11 月份主日崇拜時間，請弟兄姊妹參閱下方表格。

10/11、10/18、10/25	國、台語兩堂崇拜
10/24(六)	晚間崇拜
11/1、11/8、11/15、11/22、11/29	國、台語兩堂崇拜
11/28(六)	晚間崇拜

『榮光堂雙翼養育系統(養育班)』：抓住改變生命的機會，以神的話和聖靈的能力來提升健康的自我形象、建立良好的人際關係、培養卓越的事奉態度。

時間：今日至 12/13 共 11 週，每週日下午 1:30-3:00；地點：一樓副堂
請報名者準時出席。

[愛筵小組同工招募]

榮光堂愛筵小組目前有 8 位大廚，徵招對烹飪有興趣的兄姊，由大廚親自帶領教學如何順手的洗菜、切菜、備料，以及如何配出色香味美的菜餚，服事表一季(三個月期)僅需 2-3 次，有意願加入愛筵小組同工者請洽行政同工素秋姊妹報名。

聚會時間

聚會	時間	人數	小組長	
主日崇拜				
國語主日崇拜	日 09:00	190	-	
台語主日崇拜	日 11:00		-	
晚間崇拜	六 17:00		-	
兒童崇拜	日 09:00	24	-	
小組聚會				
長青牧區	1 組	四 10:00	9	簡麗妍
	2 組	四 10:00	11	王春鳳
	3 組	四 10:00	8	王麗香
	4 組	四 10:00	6	曾素秋
成人牧區	信心	日 12:30	7	李宜臻
	信實	日 11:00		楊森智
	信德	日 11:00		吳秉璽
	香柏樹	日 11:00		蕭雅尹
	信望愛	五 20:00	9	王淑蓉
	恩典	日 12:30	12	陳朝金
	安樂	日 11:00		胡玉蘭
	福樂	日 11:00		鄧惠萍
	喜樂	五 10:00	9	黃慧英
	社青	二 20:00	6	游晨妤
	以利沙伯	二 20:00	6	游晨妤
	社青	日 11:00	10	吳鳳真
一粒麥子	日 11:00	10	吳鳳真	
社青	一 20:00	6	褚工慈	
社青	一 20:00	6	褚工慈	
學生牧區	學生小組	六 18:00	15	賴傳道、竹勻、孟儒、婷文
兒童區	幼兒+兒童	日 10:00	24	陳朝金校長
禱告會	每週三晚上	20:00	36	偕牧師、賴傳道
探訪隊	每週三早上	9:30	10	黃慧英

主日信息

講員：偕立群牧師

主題：健康的教會(彼此相顧的教會)

經文：林前 11:23-26

Q 我當日傳給你們的？

Q 原是從主領受的？

Q 這段經文的背景？(林前 11:17-21)

Q 彼此分門別類？

Q 各人先吃自己的飯？

Q 為什麼要守聖餐？

一、守聖餐是「紀念主」的行動 (林前 11:23b-25)

1. 「記得」聖餐對你的意義
2. 「記得」主並沒有忘記你

二、守聖餐是「彼此相顧」的行動 (林前 10:16-17)

【小組討論題目】

1. 「吃愛宴」和「守聖餐」有何相同？有何不同？
2. 「守聖餐」聖經的意義是甚麼？對你的意義又是甚麼？
3. 甚麼是「守聖餐」時合宜的態度？對你的提醒是甚麼？

本週及下週服事人員

	10/4		10/11	
	主日崇拜		主日崇拜	
講員	偕立群牧師		賴儀丞傳道	
主席	蔡孟儒	王春鳳	郭建興	高坤城
敬拜團	IMP		喜樂	雅歌
樂手	廷安.行義		依凡.清文	依凡.鈺淇
電腦	郭竹勻	許獻道	林慧好	趙久恆
音控	簡錦輝		侯建峰	
招待	黃榮娟 麗菊.文森 家億.敬舜	李宜臻 信心小組	林秀芬 秀桂.雅尹 惠萍.馨恩	王淑蓉 秀琴.淑珍 久恆
插花	胡玉蘭.劉碧蓮.黃美玲 (獻花:魏秀琴)		許秀芬.陳梅芳.郭淑芬 (獻花:李經緯)	
愛筵	王昌梅(禱告:王春鳳)		徐振杉(禱告:高坤城)	
新人接待	林秀芬	-	林秀芬	-

【基督信仰 Q&A】

Q: 為什麼基督徒要「守主日」？

基督徒是上帝的孩子，上帝透過主日崇拜來教導，傳遞愛給祂的孩子們，所以來參加主日崇拜，不但可以更認識我們的天父，還可以收到上帝的賜福哦！

Q: 為什麼基督徒「吃飯前要禱告」？

抱持感恩的心非常重要，基督徒從小事上開始練習感恩，而「每天有食物吃」其實是看似微小，但卻很重要的事情喔！我們生活的環境，和平、穩定，使我們不用擔心缺乏食物。而年幼時父母供給我們，長大時我們有能力自力更生，不是更值得感恩嗎？

Q: 為什麼基督徒常說：「阿們」？

阿們有「誠心所願」、「甘心順服」、「同心合意」的意思。基督徒說「阿們」代表肯定。在禱告結束前說：「阿們！」意思就是：「願神的旨意成就！」

Q: 為什麼基督徒「要奉獻」？

就像我們賺錢了，拿錢回報父母的養育之恩一樣。神給我們教育知識、才幹能力、工作機會.....，因此我們甘心樂意地奉獻給神，因為我們感謝神賜給我們的一切！

Q: 為什麼「要受洗」？

「受洗」儀式就像結婚也有儀式一樣，透過洗禮向大家宣布，受洗者加入了上帝的大家庭，開始接受上帝的庇護、供應和引導！

Q: 什麼要「領聖餐」？

耶穌為我們被釘十字架的前一晚，與我們定下一個愛的約定：「要我們時時記念祂為我們捨身流血；因此無論我們犯了什麼錯，只要我們向祂承認並且悔改，祂就會赦免我們的罪。」每次領聖餐，代表我們記得這個約定，相信只要我們向耶穌認罪，祂一定能赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。

上週奉獻

「奉獻」是基督徒對上帝感恩的回應，奉獻也是領受上帝福份的管道，若您願意領受美好的祝福，邀請您與我們一同經歷領受上帝的愛。

帳號：0024200001920 銀行：基隆一信仁一路分社

戶名：財團法人台灣省基隆市中華基督教浸信會榮光堂

- ✓ 一般奉獻：9,076 元。
- ✓ 什一奉獻：228 號 200 元，114 號 500 元，79 號 1000 元，55, 241 號各 2000 元，352 號 2400 元，193 號 3500 元，204 號 3645 元，143 號 3800 元，170 號 4000 元，288 號 7000 元，423 號 8700 元。
- ✓ 宣教奉獻：55, 485 號各 500 元，307 號 1000 元，238 號 2000 元。
- ✓ 感恩奉獻：92, 94 號各 100 元，70, 208 號各 200 元，1 號 300 元，58, 391, 462 號各 500 元，40, 178, 220, 351, 452 號各 1000 元，108 號 1500 元，253 號 2000 元，227 號 5000 元。
- ✓ 指定奉獻：修繕 381 號 500 元，95 號 1000 元，515 號 6000 元，351 號 10000 元，隱名 200 元。
- ✓ 指定奉獻：插花 361 號 700 元。合計 176,121 元。

主題：「當祢找到我」

經文：路 15:1-7

(路 15:1-2) 眾稅吏和罪人都接近耶穌，要聽祂講道。法利賽人和文士私下議論說：「這個人接待罪人，又同他們吃飯。」

因為宗教領袖都把稅吏和罪人當作是不潔淨的人，因此他們需要跟這些人保持距離，所以當稅吏和罪人們都來聽耶穌講道的時候，法利賽人和文士心裡就開始嘀咕、低聲抱怨，說：「這個人接待這些罪人，又跟他們一起同桌吃飯，真的太不像話了！」雖然，主耶穌沒有聽到他們說話的內容，但是主知道人心裡的意念，於是，就用一個比喻來向宗教領袖解釋接待罪人的正當性。因為宗教領袖認為要跟罪人保持距離、以策安全，但是主耶穌卻指出「**神是主動尋找罪人，帶領他們回家的神**」。於是，主耶穌就講了一個比喻...(路 15:3-7) 耶穌就用比喻說：「你們中間誰有一百隻羊失去一隻，不把這九十九隻撇在曠野，去找那失去的羊，直到找著呢？找著了，就歡歡喜喜的扛在肩上，回到家裏，就請朋友鄰舍來，對他們說：『我失去的羊已經找著了，你們和我一同歡喜吧！』我告訴你們：一個罪人悔改，在天上也要這樣為他歡喜，比九十九個不用悔改的義人歡喜更大。

▣ 我們如何帶領人回家？

一、主動去尋找

(路 15:1-4) 眾稅吏和罪人都接近耶穌，要聽祂講道。法利賽人和文士私下議論說：「這個人接待罪人，又同他們吃飯。」耶穌就用比喻說：「你們中間誰有一百隻羊失去一隻，不把這九十九隻撇在曠野，去找那失去的羊，直到找著呢？」

從這段經文中，我們發現：耶穌在講道，有兩種人來聽耶穌講道，一種是需要悔改的罪人：就是稅吏和罪人；一種是自以為不用悔改的義人：就是法利賽人和律法教師。所以，當法利賽人和律法教師看到稅吏和罪人的時候，就覺得很礙眼，私下議論說：「這個人竟把罪人當做朋友，還跟他們一起吃飯！」主耶穌就對他們說：「你們中間誰有一百隻羊，失去一隻，不把九十九隻留下在曠野，去尋找那隻走失落，直到找著呢？」

其實，猶太人的宗教領袖都同意：神歡迎悔改的罪人回家，至於神是一位**尋找的神**，一位採取**主動的神**，對他們來說，卻是一個全新的觀念。所以，面對失喪的人，宗教領袖的反應是「**私下在議論**」，主耶穌的反應卻是「**主動去尋找**」，所以主耶穌會去「接

近人群、接待罪人、接他們回家」！弟兄姊妹，我們的神是一位「主動尋找罪人、帶他們回家」的神！祂會主動地找、繼續地找、直到找到了我們！

二、花時間陪伴

(路 15:4-5) 你們中間誰有一百隻羊失去一隻，不把這九十九隻撇在曠野，去找那失去的羊，直到找著呢？找著了，就歡歡喜喜的扛在肩上，回到家裏。

從這段經文中，我們發現：當牧羊人失去一隻羊的時候，他並沒有輕看牠，覺得牠很微不足道，反倒是....「**用心去尋找、執意去尋回**」這隻迷途的羔羊，直到「**把牠找回來、把牠扛回家**」！

弟兄姊妹，有很多迷途的羔羊，正在外面流浪，他們不是不想家、不是不回家，而是他們找不到回家的路，他們需要牧羊人「**主動把他們找回來**」並且「**一直陪伴他們回到家**」！弟兄姊妹，有很多迷途的羔羊在教會外面流浪，有誰願意帶領人回家呢？

這四位弟兄號稱「榮光四少」，因為過去他們一起在榮光堂聚會，一起在榮光堂成立小組，一起參加短宣隊，他們之間有很深的革命情感！後來「榮光四少」變成「榮光一少」，因為有一位弟兄獻身作傳道人就離開榮光堂到外地去服事了，另外兩位弟兄因為一些因素後來也離開了榮光堂，最後剩下一位還留在榮光堂。2020 新冠肺炎疫情趨緩之後，「榮光四少」中的大哥回家了，雖然他已經離開榮光堂 23 年了，但因著聖靈的感動，他再次回到這個家！大哥回來之後，三哥也因著教會的邀請，回到榮光堂證道。「榮光四少」中的三少都回家了，但是有一隻迷途的羔羊還在外面流浪！

大哥、二哥有感動要邀請四弟回榮光堂，雖然邀請了很多次，但是都吃了閉門羹！原來四弟之所以不想回榮光堂，是因為我的關係：因為十幾年前我在榮光堂服事的時候，有好幾次我都沒有主動跟他們夫婦打招呼，所以他們的心裡很難過。當我知道這件事之後，我就跟大哥、二哥說，如果有機會，我願意當著四弟的面跟他道歉，因為主耶穌對門徒說：「絆倒人的事是免不了的，但那絆倒人的有禍了。」我不想成為一位絆倒人的人。

結果，大哥就安排我、二哥到四弟常去的地方碰面，但是，卻沒有事先告知他我們會去！結果，那一天，大哥、二哥就穿著年輕時他們過去一起去短宣隊的隊服，我們一起唱詩歌、彼此認罪、互相代求。感謝主，隔沒多久，八月初「榮光四少」回家了，他們都回到了榮光堂，他們一起成長的家，這是上帝奇妙的作為！當「榮光四少」回家後，八月底兒主親子 party 結束當天晚上，我接到了一個好消息，大哥的太太決定要受洗，今天她就在我們中間，受洗成為神的兒女！讓我們將一切的榮耀都歸給神！！